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MANUAL DE INSTRUCCIONES

• Este aparato no se destina para utilizarse por personas (incluyendo niños), cuyas 
capacidades físicas, sensoriales o  mentales sean diferentes o estén reducidas, o 
carezcan de experiencia o conocimiento.

• Los niños deben supervisarse para asegurar que no empleen el aparato como juguete.

• Siempre utilice un paño suave, limpio y seco para limpiar el equipo.

• No intente abrir el equipo, puede ocasionar mal funcionamiento y anulación de la 
garantía.

La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible 
que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o 
dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su 
operación no deseada.

Lea atentamente este instructivo  para saber como utilizar adecuadamente el producto. Por 
favor, consulte la versión más reciente en  www.steren.com.mx

Antes de utilizar la bocina cargue la batería durante 3 horas.

El indicador de carga se mantendrá encendido en rojo mientras la batería esté cargando
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Producto: Bocina Bluetooth
Modelo: BOC-859
Marca: Steren

Esta póliza garantiza el producto por el término de 3 meses en su batería y un año en sus demás componentes y mano de obra, contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento, a partir de la fecha de entrega.
 

CONDICIONES
1.- Para hacer efectiva la garantía, presente esta póliza y el producto, en donde fue adquirido o en Electrónica Steren S.A. de C.V.
2.- Electrónica Steren S.A de C.V. se compromete a reparar el producto en caso de estar defectuoso sin ningún cargo al consumidor. Los gastos de transportación serán cubiertos por el proveedor.
3.- El tiempo de reparación en ningún caso será mayor a 30 días,contados a partir de la recepción del producto en cualquiera de los sitios donde pueda hacerse efectiva la garantía.
4.- El lugar donde puede adquirir partes, componentes, consumibles y accesorios, así como hacer válida esta garantía es en cualquiera de las direcciones mencionadas posteriormente.
ESTA PÓLIZA NO SE HARÁ EFECTIVA EN LOS SIGUIENTES CASOS:
1.- Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales.
2.- Cuando el producto no ha sido operado de acuerdo con el instructivo de uso.
3.- Cuando el producto ha sido alterado o reparado por personal no autorizado por Electrónica Steren S.A. de C.V. El consumidor podrá solicitar que se haga efectiva la garantía ante la propia casa
comercial donde adquirió el producto. Si la presente garantía se extraviara, el consumidor puede recurrir a su proveedor para que le expida otra póliza, previa presentación de la nota de compra o factura respectiva.

DATOS DEL DISTRIBUIDOR
Nombre del Distribuidor __________________________________
Domicilio ______________________________________________
Fecha de entrega _____________________________________

ELECTRÓNICA STEREN S.A. DE C.V.
Biólogo Maximino Martínez No. 3408, San Salvador Xochimanca, Del. Azcapotzalco,
Ciudad de México, 02870, RFC: EST850628-K51
STEREN PRODUCTO EMPACADO S.A. DE C.V.
Autopista México- Qro. Km 26.5 S/N Nave industrial 3-A Col. Lomas de Boulevares ,Tlalnepantla de Baz,
Estado de México, CP. 54020 RFC: SPE-941215-H43

En caso de que su producto presente alguna falla, acuda al centro de distribución más cercano a su domicilio y en caso de tener alguna duda o pregunta por favor llame a nuestro Centro de 
Atención a Clientes, en donde con gusto le atenderemos en todo lo relacionado con su producto Steren.

Centro de Atención a Clientes
01 800 500 9000

1. Encienda la bocina.

2. Active el Bluetooth en su dispositivo busque y seleccione Steren BOC-859.

Si la vinculación fue exitosa, el indicador de funcionamiento permanecerá encendido

En caso de que se requiera una contraseña, ingrese 0000

Mantenga presionado para aumentar  el volumen / Presione una vez 
para pasar a la siguiente canción.

Mantenga presionado para bajar  el volumen / Presione una  vez 
para regresar a la canción anterior.

Presione una vez  para comenzar o detener la reproducción.

MODO USB / MICRO SD
PANEL DE CONTROL

MANOS LIBRES

ENCENDER Y CAMBIAR DE MODO

1. Encienda la bocina. 

2. Inserte una memoria Micro SD o USB con archivos MP3 en la ranura
 correspondiente.

La reproducción comenzará automáticamente.

1. Encienda la bocina. 

2. Conecte un cable auxiliar 3,5 mm.

3. Comience la reproducción desde su 
dispositivo.

Alimentación: 5 V  - - -  500 mA (x USB)

Potencia: 10 W rms (2 x 5 W)

Impedancia: 4 Ohms

Repuesta en frecuencia: 50 Hz - 20 kHz

Batería: 3,7 V - - - 1 800 mAh

MODO AUXILIAR

Reproducir / Detener / Reanudar 
/ Contestar / Colgar

Regresar canción / Disminuir volumen

Adelantar canción / Aumentar volumenEncender / Apagar

Indicador de 
funcionamiento

Para contestar una llamada presione             una vez

Para colgar una llamada presione         una vez

Para remarcar al último número marcado presione 2 veces  el botón 

Para rechazar la llamada, mantenga presionado el botón

* Esta función puede variar dependiendo del modelo del dispositivo Bluetooth vinculado. 

Mantenga presionado el botón        durante algunos segundos para encender la bocina. (Se escuchará un 
mensaje de voz y el indicador de funcionamiento destellará lentamente.)

Presione una vez el botón       si desea cambiar el modo de reproducción (Bluetooth, USB, micro SD o auxiliar)

Para apagar la bocina mantenga presionado el botón        durante algunos segundos.    
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SPECIFICATIONS

Bluetooth speaker 
BOC-859

V0.1 1018A

INSTRUCTION MANUAL 

• This device is not intended for use by people (including children), whose physical, 
sensory or mental abilities are different or reduced, or who lack experience or knowled-
ge.

• Children should be supervised to ensure they do not use the device as a toy.

• Always use a soft, clean and dry cloth to clean the equipment.

• Do not attempt to open the equipment, it may cause malfunction and void the warranty.

Operation of this equipment is subject to the following two conditions: (1) this device or 
device may not cause harmful interference, and (2) this device or device must accept 
any interference, including interference that may cause undesired operation.

Read this instruction carefully to know how to properly use the product. Please check the most 
recent version at www.steren.com.mx

Charge the battery for 3 hours before using it.

The charge indicator will remain lit in red while the battery is charging
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1. Turn on the speaker.

2. Activate Bluetooth on your device search and select Steren BOC-859.

If the link was successful, the operation indicator will remain on

In case a password is required, enter 0000

Press and hold to increase the volume / Press once to move to the 
next song.

Press and hold to decrease the volume / Press once to return to the 
previous song.

Press once to start or stop playback.

USB / MICRO SD MODE
CONTROL PANEL

HANDS FREE

CHANGE MODE AND ON

1. Turn on the speaker.

2. Insert a Micro SD or USB memory with MP3 files into the slot
  correspondent.

Playback will start automatically.

1. Turn on the speaker.

2. Insert a Micro SD or USB memory
 with MP3 files into the slot
 correspondent.

Playback will start automatically.

Input: 5 V - - -   500 mA (x USB)

Power output: 10 W rms (2 x 5 W)

Impedance: 4 Ohms

Frequency response: 50 Hz - 20 kHz

Battery: 3.7 V - - - 1 800 mAh

AUX MODE

Play / Stop / Resume / Answer / 
Hang up Return song / Decrease volume

Advance song / Increase volumeOn / Off

function 
indicator

To answer a call press          once

To hang up a call press           once

To highlight the last dialed number, press the button twice

To reject the call, press and hold the button

* This function may vary depending on the model of the linked Bluetooth device.

Press and hold the button           for a few seconds to turn on the horn. (A voice message will be heard and 
the operation indicator will flash slowly.)

Press the button          once if you want to change the playback mode (Bluetooth, USB, micro SD or auxiliary)

To turn the speaker off, press and hold the button         for a few seconds.

Product:  Bluetooth speaker
Model: BOC-859
Brand Name: Steren

This policy guarantees the product for a term  of three months in the battery and  one year in its components and labor, against any defect of manufacture and operation, from 
the date of delivery.

WARRANTY
1.- To make the guarantee effective, present this policy and the product, where it was acquired or in Electronics Steren S.A. Of C.V.
2.- Steren Electronics S.A of C.V. Undertakes to repair the product in case of defective without charge to the consumer. Transportation costs will be covered by the provider.
3.- The time of repair in no case will be more than 30 days, counted from the reception of the product in any of the places where the guarantee can be made effective.
4.- The place where you can purchase parts, components, consumables and accessories, as well as make this warranty valid is in any of the addresses mentioned later.

THIS WARRANTY IS VOID IN THE NEXT CASES:
1.- When the product has been used in conditions other than normal.
2.- When the product has not been operated in accordance with the instructions for use.
3.- When the product has been altered or repaired by personnel not authorized by Electrónica Steren S.A. Of C.V. The consumer may request that the guarantee be effective 
before the commercial house where he purchased the product. If this guarantee is lost, the consumer can use his supplier to issue another policy, upon presentation of the 

RETAILER INFORMATION
Name of Distributor __________________________________
Home ______________________________________________
Deadline _____________________________________

In the event that your product presents a fault, go to the distribution center nearest to your address and in case you have any questions or concerns please call our Customer 
Service Center, where we will gladly assist you in everything related With its Steren product. Customer Service Center 01 800 500 9000


